ATA Nº 3308
143ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

20 DE MARÇO DE 2024
Aos vinte dias do mês de Março de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 143ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente JAIR JOSÉ DOS SANTOS. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 11 de março de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N°. GP. 71/2024 (PCM 81) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras realizadas no mês de fevereiro de 2024. Referido ofícios fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 80/2024 (PCM 85) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Depesa referentes ao mês de fevereiro de 2024. Referido ofícios fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N°. GP. 76/2024 (PCM 83) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 11/2024 que “RATIFICA O PROTOCOLO DE INTENÇÕES DO CONSÓRCIO CENTARL DOS MUNICÍPIOS DA REGIÃO CENTRAL DO ESTADO DE SÃO PAULO-CONCEN, EMNA FORMA EM QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente Jair José dos Santos. Projeto de Lei Complementar N° 02/2024-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ACRESCENTA O ART. 9º A NA LEI COMPLEMENTAR Nº 127, DE 04 DE MAIO DE 2015, QUE DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS DE LIMPEZA URBANA DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, Fantin, Maicon, Carira, Afonso, Gervásio e Jairo. Colocado em votação foi aprovado pelam maioria como objeto de deliberação, ausente Jair José dos Santos. Projeto de Lei N° 05/2024-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DA REDE DE ENSINO PÚBLICA E PRIVADA DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, PARA PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL E CONSCIENTIZAÇÃO ANTIRRACISTA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pelam maioria como objeto de deliberação, ausente Jair José dos Santos. REQUERMENTOS: Requerimento N° 4 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado ao Exmo. Sr. Prefeito, José Luís Rici, para que responda à esta Casa o seguinte: 1. Até o ano de 2016 quantos eram os cargos de confiança e comissionados existentes na Prefeitura? Enviar dados. 2. Atualmente a prefeitura conta com quantos cargos de confiança e comissionados? Quantos estão ocupados? Enviar os nomes dos ocupantes, tanto de função de confiança e cargos comissionados, especificando atribuições e salários. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos e votos contrários dos Vereadores Adriano Testa e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Requerimento N° 5 de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado à Diretoria da Casa da Criança de Barra Bonita, para que responda à esta Casa o seguinte: 1. Quantas crianças são atendidas pela entidade atualmente? Qual o total de vagas disponibilizadas no dia de hoje? Enviar dados a respeito. 2. As vagas ofertadas hoje, são suficientes para suprir toda a demanda? Em caso negativo, qual a quantidade da demanda reprimida? Indicar todos os motivos de a entidade não suprir tal demanda. Colocado em discussão, apenas o Vereador Afonso usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. INDICAÇÕES: Indicação Nº 36/2024 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Exmo. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que realize a Poda da Árvore localizada na rua Jorge Pedrola, defronte ao número 478, Bairro Sonho Nosso II. Indicação Nº 37/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja realizado o CONSERTO DAS CALÇADAS e MURETAS ao longo do córrego localizado na Rua Abelino Bola, do Bairro Jardim Brasil. Indicação Nº 38/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto à direção da Casa da Criança e Creches Municipais para que seja disponibilizado mais vagas para as crianças. Indicação Nº 39/2024 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico à Fiscalização de Postura, na forma regimental, que seja notificado o proprietário do imóvel (terreno) localizado na Rua João Ferreira, esquina com a Rua Alfredo Calêncio, para que realize a limpeza do local, haja vista o mato alto e o acúmulo de sujeira. MOÇÕES: Moção de Aplausos N° 57 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao JORNAL O MIRANTE por ser o único jornal impresso em nossa cidade. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente Jair José dos Santos. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício N° Conv. 47/2024 da Encarregada de convênios Sra. Kátia Regina Côrrea, que comunica a formalização de termo aditivo entre o município e o hospital e Maternidade São José. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 3/2024 de autoria do Executivo que “ALTERA A LEI COMPLEMENTAR N°157, DE 12 DE SETEMBRO DE 2019 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 8/2024 de autoria do Executivo que “CONCEDE REVISAO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS, GRATIFICAÇÕES E SUBSÍDIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, AUTÁRQUICOS, INATIVOS, PENSIONISTAS E SECRETÁRIOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 9/2024 de autoria do Executivo que “DA NOVA REDAÇÃO À LEI N° 3.048, DE 29 DE ABRIL DE 2013, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR VANTAGEM PECUNIÁRIA INDIVIDUAL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2024 de autoria do Executivo que “DÁ NOVA REDAÇÃO AO ART. 3°DA LEI N° 2.924, DE 10 DE AGOSTO DE 2010.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 6/2024-L de autoria da Mesa da Câmara que “AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO A EFETUAR A REVISÃO GERAL ANUAL DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, APOSENTADOS E PENSIONISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 7/2024-L de autoria da Mesa da Câmara que “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 2.319 DE 31 DE MARÇO DE 2004, QUE DISPÕE SOBRE O AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente Jair José dos Santos. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 25 de março de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
